
 

 

 

Δικαιολογητικά για ΕΕΕ 

 

 Ε1 Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος. 

 ΑΜΚΑ, ΑΦΜ, Ε-mail, Τηλέφωνο Σταθερό και κινητό (να τα γνωρίζει). 

 Πρόσφατος Λογαριασμός  ΔΕΗ. 

 ΙΒΑΝ Tράπεζας . 

 Έντυπο Συναίνεσης (με υπογραφές όλων των ενήλικων μελών που διαβιούν στο σπίτι, με γνήσιο 

υπογραφής από το ΚΕΠ). 

 Μια ΔΕΚΟ τουλάχιστον στο όνομα τους( ρεύμα, νερό, τηλέφωνο) 

 Κάρτα Ανεργίας σε ισχύ- ανανεωμένη για τον αιτών/αιτούσα αλλά και για όλα τα μέλη της 

οικογένειας που είναι άνεργα.  

 Ηλεκτρονικό Μισθωτήριο κατοικίας σε ισχύ σε περίπτωση ενοικίου και τουλάχιστον 6μηνη 

διαμονή στην κατοικία πριν από το μήνα υποβολής της αίτησης. 

 Αποδεικτικά έγγραφα  για ΠΟΣΟ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ προηγούμενου 6μήνου για το εισόδημα του 

αιτούντος και των ατόμων που διαβιούν μαζί στην κατοικία. ΕΙΣΟΔΗΜΑ θεωρείται ο μισθός από 

εργασία, εργόσημα, επίδομα ανεργίας και συντάξεις εσωτερικού εξωτερικού (σε περίπτωση 

συντάξεων εξωτερικού και ιδιαιτέρως Αλβανίας βεβαίωση από τον ασφαλιστικό τους φορέα με το 

ποσό της συντάξεως μεταφρασμένο στην Ελληνική) , επίδομα Α21 επίδομα  παιδιού) Πχ. 

Ανάλογα την περίπτωση του αιτούντος απόδειξη πληρωμής αποδοχών από τον εργοδότη ή 

βεβαίωση ενσήμων ή εργόσημα, έντυπο ΟΠΕΚΕΠΕ  για γεωργικές επιδοτήσεις. 

 Όσοι ασκούν ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ θα πρέπει να προμηθευτούν από το λογιστή τους μια 

κατάσταση εσόδων – ασφαλιστικές εισφορές   για το προηγούμενο 6μηνο. 

 Για τους αστέγους απαιτείται η προσκόμιση βεβαίωσης  από τη Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου.  

                                                              ΔΙΑΦΟΡΕΣ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 

               ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ 

 Διαβατήρια  σε ισχύ. 

 Άδειες διαμονής σε ισχύ ή βεβαίωση κατάθεση για ανανέωση αδείας. 

 Για πολίτες της Ε. Ε. βεβαίωση εγγραφής από τη Διεύθυνση Αλλοδαπών της 

Ελληνικής                  Αστυνομίας. 

  

              ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 

 Δικαστική απόφαση ή συμβολαιογραφική πράξη για την προσωρινή ή μόνιμη επιμέλεια ενός  ή 

περισσότερων τέκνων.  

  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΕ ΔΙΑΣΤΑΣΗ 

Ο/η αιτών /ούσα που επιθυμεί να δηλώσει διάσταση δεν είναι αρκετή η χωριστή φορολογική δήλωση. 

Χρειάζεται: 

 Tελεσίδικη δικαστική απόφαση διαζυγίου ή δικαστική απόφαση διάστασης ή δικαστική απόφαση 

λύσης του σύμφωνου διαβίωσης ή απόφαση προσωρινής επιμέλειας παιδιών, ή πρόσφατη 

αίτηση διαζυγίου για τη διάσταση ή αποδεικτικά που τεκμηριώνουν ότι οι σύζυγοι δε κατοικούν 



 

 

μαζί (ηλεκτρονικά μισθωτήρια, συμβόλαια σπιτιού, λογαριασμοί ΔΕΚΟ) ή άλλο δικαιολογητικό 

που αποδεικνύει ότι το άτομο δεν αποτελεί μέλος του νοικοκυριού. Απλές υπεύθυνες δηλώσεις ή 

ένορκες βεβαίωσες δεν αρκούν. 

  

 ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ 

 Απόφαση δικαστηρίου για τη διάζευξη. 

  

  ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ  ΑΜΕΑ 

 Έγγραφο πιστοποίησης αναπηρίας από ΚΕΠΑ. 

  

ΑΝΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 Βεβαίωση ενσήμων ΙΚΑ τελευταίου 6μηνου. 

 Αντίγραφο μισθοδοσίας τελευταίου 6μηνου πριν από το μήνα υποβολής της αίτηση από κάθε 

ενήλικο μέλος του νοικοκυριού. 

 Σε περίπτωση που η σύνθεση του νοικοκυριού είναι διαφορετική από αυτή  που εμφανίζεται από 

τα αποτελέσματα των ηλεκτρονικών διασταυρώσεων, απαιτείται η προσκόμιση  εγγράφου  που  

τεκμηριώνει τη μεταβολή.  

 Σε περίπτωση που οποιαδήποτε περιουσιακό στοιχείο του νοικοκυριού είναι διαφορετικό από 

αυτό που εμφανίζεται από τα αποτελέσματα των ηλεκτρονικών διασταυρώσεων, απαιτείται η 

προσκόμιση  εγγράφου  που τεκμηριώνει τη μεταβολή  

 Βεβαίωση σχολείου                                                                                 

ΕΕΕ 

 Η αίτηση του ΕΕΕ έχει ισχύ 6μηνου και με την παρέλευση του θα πρέπει οι δικαιούχοι να 

αιτηθούν εκ νέου. 

 Η ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΕΑ ΕΠΕΧΕΙ ΘΕΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ.  
 

 

 

Ε Ξ Α Ι Ρ Ο Υ Ν Τ Α Ι  Τ Ο Υ  Ε Π Ι Δ Ο Μ Α Τ Ο Σ   Α / Υ: 

- Οι μοναχοί που διαμένουν σε ιερές μονές και συντηρούνται από αυτές 

- Όσοι εκτίουν ποινή στερητικής της ελευθερίας 

- Οι συνταξιούχοι ανασφάλιστοι υπερήλικες 

- Όσοι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης, εφόσον ο/η σύζυγος 

λαμβάνει σύνταξη μεγαλύτερη από την παροχή (360 ευρώ). 
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